

“小满”过后将迎来闷热天

未来几天晴间多云为主,最高温30℃左右

本报枣庄5月20日讯(记者 赵艳虹) 20日是农历二十四节气之一的小满,预示着夏季闷热、潮湿的天气将要来临,离麦收时节也为时不远。据气象台预报,这几天枣庄天气以晴间多云为主,天气不算

太热,最高温30℃左右。近日,枣庄没有降雨,天气显得相对比较闷热,最高温度接近30℃,有时中午时分,气温会骤然上升,让市民稍感不适,气象台工作人员表示,中午前后市民应尽量

减少户外活动。据气象局工作人员介绍,未来的一星期内,枣庄地区云量较大,温度将在30℃左右。预计21日从白天到夜间晴,最低温度18℃、最高温度30℃,有微风;22日从白天到夜间多云,最低

温度19℃、最高温度28℃,有微风;23日从白天到夜间多云,最低温度20℃、最高温度28℃,有微风。20日是二十四节气中的第八个节气——小满,今年小满时间是5月20日23时16分,预示着夏季闷

热、潮湿的天气将要来临。进入“小满”节气后,天气变得昼长夜短,气温虽然明显升高,但早晚仍会较凉,气温温差较大,因此要注意适时增减衣服,注意保暖,避免着凉受风而患感冒。

市立医院 投资千余万 引进医疗设备

本报枣庄5月20日讯(记者 赵艳虹) 20日,记者从枣庄市市立医院了解到,为增强技术实力,该院引进了医用直线加速器和直列式高压氧舱两项大型医疗设备,拓展服务功能。

据了解,引进的直线加速器具有国际先进水平,能够对肿瘤患者做出规范化、个体化的最佳放疗计划。

据工作人员介绍,直列式高压氧舱的高压氧治疗是对多种疾病产生特殊疗效的一种治疗方法。高压氧治疗能够提高血液中的氧含量迅速改善缺氧;提高血液和组织内氧的有效弥散距离等以及缺氧、缺血性疾病。

市立医院投资1400余万元,引进了医用直线加速器和直列式高压氧舱两台大型医疗设备。两台先进设备的启用,对于提高枣庄市医疗服务能力将起到很大作用。



吸氧森林

5月19日是中国旅游日,当日,抱犊崮首届“森林吸氧·健康长寿”休闲旅游节开幕,并吸引了2000多位游客前去游玩。图为枣庄太极拳协会百余位健身爱好者在景区内练太极,吸引了不少游客观看。

本报记者 崔维成 摄

残疾人无障碍旅游 将从台儿庄古城破冰

本报枣庄5月20日讯(记者 袁沛民 通讯员 马敬东) 5月20日,记者从枣庄市残工委工作会议上获悉,2012年枣庄欲努力培育一个品牌,打造以台儿庄古城旅游为典范的残疾人无障碍旅游景区。

5月20日为今年的全国助残日,枣庄市残工委召开工作会议,会议上提出,希望将台儿庄古城旅游景点打造成全国首例“残疾人无障碍旅游景区”。据了解,枣庄市目前正在开展“无障碍进家庭”、“聋儿听力无障碍市”等残疾人无障碍活动,2012年想以此为基

础,努力打造枣庄市无障碍品牌,开创残疾人无障碍旅游品牌,以台儿庄古城为试点展开,努力让残疾人感受到一路畅通的无障碍旅行。

5月20日还进行了“共享阳光·携手建功十二五”调研活动的启动仪式,“共享阳光”主题活动是为了组织引导残疾人发挥自身潜能,积极投身经济社会建设而展开的。

主要将落实帮扶协议,建立残疾人创业就业项目库,搭建残疾人建功服务平台,发挥残联维权工作网络作用,切实维护残疾人平等、参与、共享的权力。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2010年位列世界日报发行量百强榜第22位。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强,发行量最大,影响力最深远都市类媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线: 0632-8880110 广告热线: 0632-8881027 发行热线: 0632-8881018

读枣庄
品齐鲁
看天下